
 2019-8-2الجمهورية 
 مفاعيل الموازنة بدأت: إرتفاع رسوم السفر

 ايفا ابي حيدر
 

هذه الرسوم  رة الجديدة بَلبلة أمس في صفوف المسافرين، وتساؤلات عن قيمةأثار التعميم الصادر عن المديرية العامة للطيران المدني الخاص برسوم المغاد
 وكيفية تسديدها؟
 .رسوماً جديدة على المغادرين من لبنان، استثنَت منها المغادرين على درجة اقتصادية، واستحدث رسم للمسافرين بطائرات خاصة 2019لحظت موازنة 

الى جميع شركات الطيران العاملة في مطار رفيق  ، توجهت فيه25/2امة للطيران المدني أمس ملحقاً للتعميم رقم وللتذكير بهذا الرسم، أصدرت المديرية الع
 :بيروت، وجاء فيه -الحريري الدولي 

واب اللبناني بموجب القانون المتعلق بالتعديل الذي أقرّه مجلس الن 2019آب  1تاريخ  25/2إلحاقاً بالتعميم الصادر عن المديرية العامة للطيران المدني رقم »
، يرجى أخذ العلم بأنّ رسوم المغادرة الجديدة تكون سارية المفعول على بطاقات 20/10/2017تاريخ  64القانون رقم  على 2019تموز  31تاريخ  143رقم 

 .«2019آب  1السفر التي تصدر ابتداء من تاريخ 
العام رسوماً على المغادرين للاراضي أقرّت منذ نحو  2018انّ موازنة « الجمهورية»سفر جان عبود لـوفي هذا السياق، يشرح نقيب أصحاب مكاتب السياحة وال

. وشرح انه في التعميم السابق الذي لم يطبّق 2019اللبنانية، إنما لم يطبّق هذا البند لأنه سقط سهواً ولم ينشر في الجريدة الرسمية، لكنه عاد وظهر في موازنة 
لحقت زيادة الرسوم بكل درجات السفر )درجة رجال  2019موازنة ف ليرة على كل مسافر على الدرجة السياحية، وخلال درس مشروع أل 50فُرض رسم 

 ألفاً، وأضيف 50كلم كوجهة نهائية باستثناء الدرجة السياحية، بحيث بَقي رسم المغادرة  900الاعمال والدرجة الاولى( على الرحلات التي تزيد مسافتها عن 
 .رسم جديد يتعلق بالرحلات على الطائرات الخاصة

كلم  900اً لتعميم صدر أمس عن المديرية العامة للطيران المدني، فقد باتَ يفرض على المسافرين بطريق الجو على الرحلات التي تتعدى مسافتها وعليه، ووفق
 :اضي اللبنانية رسم خروج قدرهكلم في القانون السابق( لدى مغادرتهم الار  1250كوجهة نهائية )بدلًا من 

 .لبنانية( على كل مسافر من الدرجة السياحية ل.ل. )خمسون ألف ليرة 50000 •
 .ل.ل. )مئة وعشرة آلاف ليرة لبنانية( على كل مسافر من درجة رجال الاعمال 110000 •
 .ل.ل. )ماية وخمسون ألف ليرة لبنانية( على كل مسافر من الدرجة الاولى 150000 •
 .متن طائرة خاصة ل.ل. )ثلاثماية ألف ليرة لبنانية( على كل مسافر على 300000 •

كلم على سبيل المثال لا الحصر، هي: مطارات سوريا والاردن وتركيا باستثناء مطار اسطنبول، مطارات بغداد  900وأهمّ المطارات التي تقع ضمن شعاع 
 .شيخ والاسكندرية في مصروالنجف واربيل في العراق، مطارات القاهرة وشرم ال

 :كلم كوجهة نهائية، فهي 900تعدى أمّا الرسوم على الرحلات التي لا ت
 .ل.ل. على كل مسافر من الدرجة السياحية 50000 •
 .ل.ل. على كل مسافر من درجة رجال الاعمال 75000 •

 .ل.ل. على كل مسافر من الدرجة الاولى 100000 •
 .لى متن طائرات خاصةل.ل. على كل مسافر ع 150000 •

 «وان واي»من يغادر لبنان، في حين لا يتكبّد هذا الرسم مَن ينوي المجيء الى لبنان من دون مغادرته مجدداً، أي  وأوضح عبود انّ رسم المغادرة يُطاول كل
(one way). التذكرة، على أن تقوم شركات الطيران كل  ويتمّ استيفاء هذا الرسم عند حجز تذاكر السفر، وهي تدخل ضمن الضرائب المفروضة على سعر

 .لضرائب التي استوفَتها من سعر التذكرة الى وزارة الماليةنهاية شهر بتحويل ا
 
 
 
 
 

 


